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Anrebpanveckue TpyIIIbI

[Iycts X = V(I) C A", Y = V(J) C A™ — anrebpandeckne muoxkecrsa. Mopgusm abbuHHbIX
anredpanmdeckux MHoroobpasuit ¢: X — Y — 510 orobpazkeHue, sBJISIONEECT ONPAHUYICHUEM
HOJIMHOMUAJIBHOTO 0TOOpazkeHus mpocTpacTB (Py(xy, ..., Ty), ..., Pu(z1, ..., 2,)): A" — A™.

1. Tlycrb ¢ kax Bbime. JIpoiicTBenublii romoMopdusm ¢* nepesour anrebpy dyukmuit K[Y]| =
Kly1, .- yml)/J 8 K[X] = Klzy,...,x,]/]. Hanumure ero dopmysty.

2. Iycts C = V(x® — y*) C A% Tlposepbre, uto orobpaxenue ¢: Al — C, t — (t3,13) —
MopdusMm. Apisgercs au ¢ nsomopduszmMom?

3. Adpunmnoe anzebpauueckoe mnozo06pasue X — 310 (HEIPUBOIUMOE) AaredpanIeckoe MHOXKe-
CTBO C TOYHOCTBIO 10 m3oMopdusma. Bioxkenne B adduHHOE TPOCTPAHCTBO COOTBETCTBYET
BBIGOpY Habopa mopoxkpawormux aaredpsl dyukiuit K[X]. [Iposepsre 510.

4. Ilycts Y = V(I) C X — samkiyroe noamuoxectBo. OTkpeitoe nogmuoxectso U = X \ Y
mmeer anre6py dynkumit K[Y] = K[X]; = {£ |,z € K[X],3n, ["% C K[X]}. Ilycrs U C A!
— HeILyCTOe OTKPBITOe MHOKecTBO. Haiinmure MunnMasbiyto cucremy nopoxgaonmx K[U].

5. IIpoBepbTe, YTO HEBBIPOXKIEHHBIE MATPUIILI 1. X 1 Ha L K 00pa3yioT rpyiry mo yMHOKEHUIO.
1o noanas sunetnas epynna GL(n,K). Haiiqure eé anrebpy dyukiumii 1 ybeaurecs, 9To
oTOOparkeHus YMHOXKEHHUS U 0OPaTHOrO djeMeHTa — MOpQuU3Mbl. Takasi rpyIina Ha3bIBaeTCs
(appurnoti) areebpauueckod.

['pymma nosst o cioxkernnto G, = (K, +) mazsBaerca addumuenoti (oIHOITApAMETPIIECKOI )
IpyIIoii, a Tpymma moJst o ymuoxkernio G, = (K*, ) — myavmunauxamuenod.

6. * Jlokaxkure, uro Ha A! Ges aByx u Gojiee TOUeK HeT CTPYKTYPhl ajJrebpantdecKoil IPyIIIbL.

7. Haiigure samxuyThie noarpymisl B GL(2, C), nzomopdusie G, win G,,.
Vrasanue: Yemy paBHO 3aMbIKaHne OECKOHEYHON MUKIU4IecKoi noarpyibsl B G, win G,,?

8. Ilycrs U,V C GL(n,K) — HemycTble OTKPBITHIE TIOJMHOXKeCTBA, a moje K 6eckonedno. [Joka-
xure, 40 UV = {wv | u € U,v € V} = GL(n, K).

Jeticmeuem anrebpandeckoii rpyinbl G Ha MHOroobpasum X HasbiBaeTcs Mopdusm -: G X
X — X, sagatonmii meiicrere G Kak (abcTpakTHOMN) rpymist: € - & = x, (¢192) - ¢ = g1 - (g2 - ),
JUTsT JTIOOBIX g1, g2 € G, v € X.

10. Paccmorpure Gg-pefictust na A? suna (z,y) — (v + P(y),y) u (z,y) — (z,y + P(z)).
Jlokazkure, 910 IpyIia, IMA TOPOKIEHHAS, TPAH3UTUBHO JEfCTBYET Ha
o AZ
e Iapax pasIMIHBIX ToueK n3 A?;
® YIOPSAJIOUEHHBIX M-HAGopaxX pasJuIHbIX TOueK u3 AZ.

DTO CBOICTBO HA3LIBACTCS HECKOHEWHOU mpaH3uImueHoCIMbvlO.

Iywox Pynryut Ha MHOrOOOpPA3UN Z COCTOUT U3 ajaredp (pyHKIHI, OMPEICIEHHBIX JIJIsT BCEX
OTKPBITHIX [TOJIMHOYKECTB B 7, yJIOBJIETBOPSIONMX akcuoMaM (1) orpaHudeHus Ha MOJIMHOKECTBO
u (2) BoccTaHOBJIeHUS PYHKIMN Ha MHOYKECTBE 110 COTJIaCOBAHHOMY HAOOPY (DYHKIIUiT HA MOJMHO-
xkKectBax. [Iyqok pyHKIMIT TO3BOJIAET CKIEUBATH abCmparmuvie ajiredpandecKue MHOTOOOpa3us
3 adpGUHHBIX.

11. Haiinure ny4ok dysknumii Ha npoekruHoM mpoctparcTse P*(K). Yemy pasua anrebpa dyHK-
nuit Ha Hém?
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12. IIpoexmusnoe muOroobpasue n3oMopdHo 3aMKHyTOMYy noamuoxectsy {P(zg, ..., z,) =0} C
P*(K), rae P — omHOpoHbIi MHOTOUIeH. YKaxkuTe HAabop G,-JeiicTBuil, KoTopble B COBOKYII-
HOCTH TPAH3UTUBHO JICHCTBYIOT Ha KBajpuke {zor; — Tox3} C P3(K).



